

深入学习贯彻习近平总书记对旅游工作和学校思政课建设的重要指示精神

研究部署深化整治形式主义为基层减负、政法等工作

省委书记唐登杰主持召开省委常委会议

本报讯 5月22日,省委召开常委会议,深入学习贯彻习近平总书记对旅游工作、学校思政课建设的重要指示精神,传达贯彻全国旅游发展大会、新时代学校思政课建设推进会、政法领导干部学习贯彻习近平法治思想专题研讨班精神,研究部署深化整治形式主义为基层减负工作。省委书记唐登杰主持会议。

会议指出,要深入学习贯彻习近平文化思想和习近平总书记对旅游工作的重要指示精神,全面贯彻落实全国旅游发展大会部署要求,着力推动全省文旅产业高质量发展,努力打造新时代文化强省和国际知名文化旅游目的地,为加快建设旅游强国作出山西贡献。要坚持守正创新、提质增效、融合发展,进一步强化对我省文旅产业发展的系统谋划和科学布局,加强文化遗产和生态资源保护,深化文旅产业供给侧结构性改革,加快文

化旅游深度融合发展,支持文旅经营主体发展壮大和人才队伍建设,着力完善现代旅游业体系,推动旅游业高质量发展行稳致远。要着力优化服务环境,强化要素配套,创新宣传推介,深化国际旅游交流合作,做好文旅重点领域安全生产和监管工作,积极动员社会各界广泛参与、人民群众共建共享,不断开创山西旅游发展新局面。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记对学校思政课建设的重要指示精神和新时代学校思政课建设推进会精神,全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,把思政课建设作为党领导教育工作的重中之重,牢牢把握思政课建设正确政治方向。要紧紧围绕新时代新征程教育使命,坚持思政课建设与党的创新理论武装同步推进,构建以习近平新时代中国特色社会主义思想为主要内容的课程教材体系,

深入推进大中小学思想政治教育一体化建设,发挥我省优秀传统文化和红色文化资源优势办好“大思政课”,加快培养高素质专业化思政课教师队伍,守正创新推动思政课建设内涵式发展。各级党委(党组)要把思政课建设摆上重要议程,各级各类学校要自觉担负起主体责任,推动形成思政课建设的强大合力。

会议指出,整治形式主义为基层减负,是以习近平同志为核心的党中央部署的一项重要政治任务。要认真学习贯彻习近平总书记有关重要指示批示精神,从坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度抓好整治形式主义为基层减负工作,全面落实中央层面专项工作机制部署要求,紧盯存在问题持续深化整改纠治,举一反三巩固拓展成效,加强全链条防治形式主义制度建设,确保整治形式主义为基层减负不断走深走

实,让基层干部群众更加可感可知。要把整治形式主义为基层减负的成果,转化为推动工作落实、激励担当作为的强大动力,进一步引导各级各部门树立践行正确政绩观,强化不折不扣、雷厉风行、求真务实、敢作善为抓落实的鲜明导向,使广大党员干部把更多心思精力用在推动发展、服务群众上来,奋力推动经济发展持续回升向好,在高质量发展中不断深化全方位转型。

会议指出,要深入学习贯彻习近平法治思想和习近平总书记关于防范化解重大风险的重要论述,深入贯彻总体国家安全观,坚持党的领导,压实各方责任,善于运用法治思维和法治方式防范风险、化解矛盾、维护稳定,着力锻造忠诚干净担当的新时代政法铁军,在法治轨道上推进中国式现代化山西实践。

会议还研究了其他事项。

太原将尽最大努力提供“最优服务”

海内外青年博士共赴并州之约

本报讯(记者 尹哲)5月22日,记者从市政府新闻办举行的新闻发布会上获悉,为进一步打造最优人才发展生态,打响太原人才品牌,市委、市政府将于5月28日至31日举办主题为“携手‘并’行‘博’览太原”的“2024年青年博士太原行”活动。

今年4月,“人到山西好风光”人才宣介上海专场活动如期举行,太原借此契机宣布启动“2024年青年博士太原行”活动,诚邀广大青年博士携手“并”行,“博”览太原。太原郑重承

诺,活动期间,青年博士国内往返交通全管、食宿全包,并可享受专人全程服务。

活动发布以来,受到海内外青年博士的广泛关注。目前,来自94个城市、300余所知名高校的2048名青年博士,已确认将与锦绣太原来一场双向奔赴。活动期间,太原将利用2天2晚的时间,精心安排路演、调研、文博、双选、城市体验等5场主题活动,让青年博士体验千年历史名城的厚重文化,感受百年工业城市的产业魅力。

为展现最大诚意,让青年博士满意,太原已组织168家用人单位精选出3420个岗位,举办近年来规模最大、覆盖最广的一次双选活动。用人单位不仅包括山西省属企事业单位、太原市属企事业单位,而且涵盖了央企、中央驻晋单位,以及大同、长治、运城、晋中等省内兄弟城市的优质用人单位。所有岗位都经过精挑细选,既包括中科院山西煤化所、清华大学山西清洁能源研究院等众多科研机构,也包括太原钢铁(集团)有限公司、太

原重型机械集团有限公司等优质国有企业,还包括山西大学、中北大学、山西农业大学等知名高校,以及山西省人民医院、山西医科大学第一医院等省内知名医院。

为让青年博士感受“最高礼遇”,太原将尽最大努力提供“最优服务”。工信部门优选精品调研路线,交通部门调配保障车辆,文物文旅部门挖掘城市亮点,公安、交警、市场、医疗、城管等部门也将全力做好安保、通行、食品、卫生、环卫等各项保障工作。

“通衢印记·迎泽大街”摄影大赛征稿启事

迎泽大街,太原市的典型标志,是连接东西、贯通城市的重要交通干线。1956年以来,历经多次改扩建。如今,迎泽大街又迎来一次维修改造工程。为记录迎泽大街的历史变迁、聚焦此次维修改造工程、展示迎泽大街新貌,太原日报社视觉策划中心联合太原市市政公共设施建设管理中心和太原市摄影家协会,今起举办以“通衢印记·迎泽大街”为主题的摄影大赛,并向社会各界征集作品。

一、征稿内容

围绕迎泽大街、迎泽大桥、火车站

及周边景观等,用镜头记录迎泽大街的新旧变迁,展现“三晋第一街”壮阔之美。

二、征稿时间

从即日起至迎泽大街维修改造工程整体完工后。

三、投稿须知

1.所有参赛者必须保证作品为原创,不得侵犯他人版权;允许对图片的亮度、对比度、饱和度和裁剪构图等进行适当调整,但不得违背拍摄对象的真实性。禁止合成、添加及大幅度改变色彩、更换主题等技术处理。

2.作品应为JPG格式文件,单幅作品原始文件不得小于3MB(老照片不限),单幅、组照均可,航拍、相机、手机拍摄均可,每组组照按一件作品计算。投稿时请注明作品标题、拍摄时间、作者姓名、联系电话及作品类型(单幅/组照)。

3.投稿邮箱:作品以电子文档形式传至邮箱18734160575@163.com。联系人:杨斌,电话:18734160575。

四、评选事项

征稿截止后,将组织专业人士对参赛作品进行评选,评出优秀作品若干,给予奖励。获奖作品集结成册,入选“通衢印记·迎泽大街”摄影展览。太原日报社所属媒体将适时刊发参赛作品。

五、合作冠名

本次摄影大赛即日起诚邀冠名合作单位。有意者联系太原日报社视觉策划中心。联系人:米国伟,电话:13703515424。

太原日报社视觉策划中心
太原市市政公共设施建设管理中心
太原市摄影家协会
2024年5月23日